Cb6opka yrnosoro auBaHa 2T1-1nd (1nd-21) «Bepcanb»

1. OcBobognTb Mebernb OT ynakoBKU.

2. YcTaHOBUTb OMoOpbl Ha KOPOO AMBaHa Npy NOMOLLM CaMOpPe30B -4 LIT. COrfacHoO
(puc).

3.  3akpenutb CnnMHKY Ha kopobe Npy NOMOLLM BUHTOB C NONycepu4eckon rorioBkon ¢
npeclanbon — 4 WT. cornacHo (puc).

LT.

4, 3akpenuTb OMnopy KOJIECHYI HA BHYTPEHHEN CTOPOHE CUAEHbS Kak Noka3aHo Ha (puc),
npu nomoLun BuHToB M6x30 — 4WWT.

5.

6. 3akpenuTb GOKOBUHY C HY>XHO CTOPOHbI kOpo6a AvBaHa npv nomolum 6ontos M8x60
— 2WT., Wanod 8 — 2 wr.

7.  YCTaHOBMWTb ONOpbl HA KOPOO OTTOMaHKK MPX NOMOLLM CaMOPE30B -4 LIT. COrnacHo
(pwmc).

8. 3akpenutb 6GOKOBMHY Ha KOPOG OTTOMaHKM Npu nomoLum 6ontoB M8x60 — 2 wT. BonTbl
KpenuTb Yepes yCoBble ranku.

9. 3akpenutb OTTOMaHKy C AnBaHOM npu nomowm 6ontoB M10x50 — 2wT. 1 waib 10 — 2

10. YcTaHOBUTbL Ha 3auenbl Manyr CNMHKY. 3auenbl HAXOAATCS C BHYTPEHHEN CTOPOHbI

©OKOBMH U Ha TOpuax Masnon CrvHKN.

11. C6opky OCyLLeCTBNATL B KONIMYECTBE YENOBEK - HE MEHEE 2-X.




BbigBuratb cuaeHbe AuBaHa HeEO6X0AMMO 3a TKaHEBbIN pemeLlok. [INA 3TOro HyHo
BCTaTb MO LIEHTPY OT CUAEHBbSA, N NOTAHYTL Ha cebsi peMeLLOoK A0 NONHOro
BbIABWXEHNSA.

CnuHKa OTTOMaHKM M NOACNMUHHasA noAyLliKa Ans TPAHCNOPTUPOBKU yNaKkoBaHbl
BHYTPW KOpo6a oTTomMaHKuW. [inA nx n3asnevyeHms Heob6xoAMMO paccTerHyTb MOJSTHUA Ha
AOHbILKe Kopoba 1 aoctaTh NOAYLIKY CO CIIMHKOWN.

Mpyu He06X0AUMOCTN CMEHUTb CTOPOHY yriia Heo6xo04UMO:
MepeBepHyTb OTTOMaHKy Ha BHYTPEHHIO CTOPOHY.

PaccTerHyTbs MOMHMIO Ha OOHBILLKE KOpoba OTTOMaHKM.

OTcoeamHnTL 6OKOBMHY OT KOpoba, BbIKpyTMB BONTHI.

BbiaBVHYTb cuaeHbe AMBaHa U 0TCOeAMHUTL BOKOBMHY OT kopoba AvBaHa, BbIKpYTUB
oonTbl.

3akpennTb HOKOBMHY C OTTOMaHKU Ha NPOTMBOMOSIOXHY CTOPOHY Kopoba AuBaHa npu
nomoLLlun 6onTos.

[MepeBepHyTb KOPOO OTTOMAHKM Ha NPOTUBOMONOXHYHO CTOPOHY.

3akpenuTb HOKOBMHY C AMBaHa Ha KOpob OTTOMaHKM Npu nomoLun 60nToB.
3acTerHyTb MOMHUIO Ha JOHbILKE KOpOba OTTOMAaHKM.

YCTaHOBUTbL OTTOMAaHKY Ha Onopsbl.

10. 3akpenuTb OTTOMaHKy ¢ AnBaHoM npu nomowm 6ontoB M10x50 — 2wT. 1 wanbd 10 — 2
LT,

N

o

© o~

KomnnekrtoBo4yHas BeAOMOCTb

Kon-
nos. HanmeHoBaHue 8o,
wm.
1 CuaeHbe gmMBaHa 1
2 CnunHKa anBaHa 1
3 Kopob6 gvBaHa 1
4 BoKOBUHbI 2
5 Manas cnuHka 1
6 Kopob oTToMaHku 1
7 CnnHKa OTTOMaHKM (B kopobe OTTOMaHKM) 1
8 MopcnuHHblE noAyLukK (B kopobe AvBaHa 1 OTTOMaHKK) 3
®ypHutypa
1 Bont M8x60 4
2 LLlan6a 8 2
3 Bont M10x50 2
4 LWaw6a 10 2
5 Camopesbl 3,5x40 16
6 Onopa koHunYeckas ninacTuk nog camopes H=35mm. 16
7 BuHT ¢ nonycdepwuy. ron. ¢ npecianbon M6x30 mm. 4
9 BuHt M6X30 4
10 Onopa konecHast Ne128wm 2







Cbopka gmusaHa 31 «Bepcanb»

1. OcBoboguTb Mmebenb OT yNaKoBKW.

2. YcTaHOBWUTb ONOpPbl HAa KOPOO AMBaHa NPU NOMOLLM Camopes3oB -4
WT. cornacHo (puc).

puc.

3. 3aKpenuTb CMUHKY Ha KOpobe Npu NOMOLLU BUHTOB C
nonycepmnyeckor roIoBKo ¢ npectuanbon — 4 wT. cornacHo (puc).

puc.

5.

4. 3aKpenuTb Onopy KONECHY Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE CUAEHbSA KaK
NnokKasaHo Ha (puc), npu nomoum BuHTOB M6X30 — 4WWT.

puc.

YCTaHOBUTL ONOpPbl Ha GOKOBMHbI COrNacHo (pUc) Npy MOMOLLM CaMope3oB — 8 LUT.

6. 3akpenuTb OOKOBUHbI C OCHOBAHWEM AMBaHa Npu nomouwm 6onToB
M8x60 — 4WwT. 1 Wwanb 8 —4 wr.

7. YCTAHOBWTb Ha 3aLenbl Maiyto CIMHKY. 3auenbl HAXOAATCA €
BHYTPEHHEN CTOPOHbI BOKOBUH M Ha TOPLLAX Mao CMIUHKW.

5. CO60pKy OCyLLECTBASATL B KOIMYECTBE YENOBEK - HE MEHEE 2-X.




BbiaBuraTb cugeHbe AuBaHa Heo6Xo4MMO 3a TKaHeBbIN
pemeLoK. A 3TOro Hy>XHO BCTaTb NO cepeguHe CUAEHDA U
NOTAHYTb Ha ce6A pemeLLOK A0 NONHOro BbiABUXEHUA.

KomMmnnekmoeo4yHass eeOoMoCcmb

Kon-
nos. HauvmeHoBaHue 8o,
wm.
1 CupgeHbe 1
2 CnvHka 1
3 Kopob 2
4 BOKOBWHbI 2
5 Manag cnvHka 1
6 MopcnuHHbIe nogywiku (B kopobe) 3
PypHUTYpa
1 Bont M8x60 4
2 Lan6a 8 4
3 Camopesbl 3,5x40 12
4 Onopa koHmn4eckas nnacTuk nog camoped H=35mm. 12
5 BuHT ¢ nonycdepuy. ron. ¢ npecwanton M6x30 mm. 4
6 Onopa konecHasa Ne128m 2
7 BuHT M6x30 4







